
 
 

 
Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 
Του  Πρακτικού αριθ.   10 /2012   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 

 
Αριθ. Απόφασης  200/2012 

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση πρότασης για την προετοιμασία των βαγονιών Τρένου του 
Πολιτισμού, ενόψει της έναρξης του προγράμματος «Ανάπτυξη ανθρώπινου δυναμικού» (Πρόγραμμα 
Κοινωφελούς Εργασίας). 
 
  Στην  Κομοτηνή σήμερα στις  4 Απριλίου 2012  ημέρα Τετάρτη και ώρα  13.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης,  1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα   από  την Δ.Δ.ΟΙΚ. 2384/30-3-2012 έγγραφη πρόσκληση του 
προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 177 
του Ν. 3852/2010. 
   Παρόντες ήταν : ο κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Ανδρονίκη 
Κεφαλίδου μέλος 3) Δημήτριος Χαϊτίδης Αντιπρόεδρος, 4) Γεώργιος Χριστοδουλίδης μέλος,            
5) Μαρία Γκουγκουσκίδου μέλος, 6) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 7)Χρήστος Τρέλλης μέλος. 
  Απόντες ήταν: ο κ. Αϊχάν Σιακήρ μέλος και ο κ.Σταύρος Καβαρατζής μέλος, ο οποίοι απουσίαζαν αν 
και κλήθηκαν νόμιμα.               
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Σμαρώ Δαδινίδου. 
 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 200: Εισηγούμενη το δωδέκατο  θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Έβρου με το υπ’ αριθμ 1251/16-3-2012 έγγραφό της,  έθεσε υπόψη των 
μελών της επιτροπής τα εξής: Το έργο «Τρένο του Πολιτισμού» ξεκίνησε το 2008 ως ένα διασυνοριακό 
πρόγραμμα ενταγμένο στην Κοινοτική Πρωτοβουλία INTERREG III Ελλάδα – Βουλγαρία και 
συνεχίστηκε και για τα επόμενα δύο χρόνια με πόρους του Νομαρχιακού Διαμερίσματος Έβρου, με την 
ευγενική χορηγία του ιδρύματος Λάτση και με τη συνεργασία της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ροδόπης 
Έβρου, καθιερώνοντας το πλέον έτσι ως ένα σημαντικό πολιτιστικό θεσμό για το Νομό μας.Τρία βαγόνια 
μιας παλιάς εμπορικής αμαξοστοιχίας του Ο.Σ.Ε. διαμορφώθηκαν κατάλληλα ώστε να φιλοξενήσουν 
ποικίλες καλλιτεχνικές και εκπαιδευτικές δράσεις σε όλους τους Δήμους του Νομού Έβρου. Το 
πρόγραμμα κατάφερε να αφυπνίσει και να συσπειρώσει όλες τις πολιτιστικές δυνάμεις του τόπου μας. 
Μέσω του προγράμματος αναδείχθηκαν άτομα και φορείς που παράγουν πολιτιστικό έργο και 
συμβάλλουν με προσωπικές ή συλλογικές ενέργειες, τόσο στη διατήρηση στοιχείων της παράδοσης και 
την ένταξή τους στην καθημερινή ζωή όσο και στη σύγχρονη παραγωγή και δημιουργία. Φέτος για να 
υπάρξει η δυνατότητα να πραγματοποιηθεί το συγκεκριμένο πρόγραμμα, λόγω έλλειψης προσωπικού, 
συνδέθηκε με το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη ανθρώπινου δυναμικού» (πρόγραμμα 
κοινωφελούς χαρακτήρα), μέσω του οποίου θα προσληφθούν άτομα που θα εργαστούν σε αυτό.Καθώς 
το πρόγραμμα πρόκειται να ξεκινήσει μέσα στον επόμενο μήνα κρίνεται απαραίτητη η προετοιμασία των 
βαγονιών και η εκ των προτέρων προμήθεια των απαραίτητων υλικών και εργασιών. Συγκεκριμένα 
προτείνουμε τα εξής: 
1. Προμήθεια πετρελαίου για τη λειτουργία της γεννήτριας του Τρένου. 
2. Προμήθεια χρωμάτων και άλλων υλικών για τη συντήρηση και διακόσμηση των εσωτερικών και 

εξωτερικών επιφανειών των βαγονιών. 
3. Προμήθεια υλικών και μέσων καθαρισμού για τον ευπρεπισμό των βαγονιών. 
4. Κατασκευή τριών σειρών από αντικλείδια για τις πόρτες των βαγονιών. 
5. Εξασφάλιση τεχνικών για τη συντήρηση της γεννήτριας, των κλιματιστικών και των ηλεκτρικών 

συσκευών του Τρένου, τον ελαιοχρωματισμό των βαγονιών και τη συντήρηση των επίπλων και 
κατασκευών του. 

Κατόπιν  τούτων η υπηρεσία  
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την έγκριση  του ποσού των 5.000 €. για την προετοιμασία των βαγονιών Τρένου του Πολιτισμού, 
ενόψει της έναρξης του προγράμματος «Ανάπτυξη ανθρώπινου δυναμικού» (Πρόγραμμα Κοινωφελούς 
Εργασίας).  Η δαπάνη θα γίνει σε βάρος των πιστώσεων του προϋπολογισμού εξόδων της 
Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, του Ειδικού Φορέα της Π.Ε.Έβρου 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που 
προέρχονται από ΚΑΠ και αφορούν το έργο «Έργα Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος 2011». 
 
 
 
 

ΑΔΑ: Β4ΩΦ7ΛΒ-ΤΧΓ



 
 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 : 

 
ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 

    (με ψήφους  6 υπέρ και 1 λευκό) 
 

Εγκρίνει το ποσό των 5.000 € για την προετοιμασία των βαγονιών Τρένου του Πολιτισμού, ενόψει της 
έναρξης του προγράμματος «Ανάπτυξη ανθρώπινου δυναμικού» (Πρόγραμμα Κοινωφελούς Εργασίας).  
Η δαπάνη θα γίνει σε βάρος των πιστώσεων του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας 
Έβρου, του Ειδικού Φορέα της Π.Ε.Έβρου 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που προέρχονται από ΚΑΠ και 
αφορούν το έργο «Έργα Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος 2011». 
 
Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χρήστος Τρέλλης μειοψήφησε  ψηφίζοντας λευκό, δηλώνοντας 
ότι: «είμαι κατά του Προγράμματος της Κοινωφελούς Εργασίας». 
 

 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 200/2012. 
 
 
 
 
 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 

ΠΑΥΛΟΣ  ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ 

          ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  
ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ  
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ 

 
 
 
 
 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 

                                                                   ΣΜΑΡΩ  ΔΑΔΙΝΙΔΟΥ 
 

 

ΑΔΑ: Β4ΩΦ7ΛΒ-ΤΧΓ


